



# Homolský OBČASNÍK

ČÍSLO 74

21. ROČNÍK • II. ČTVRTLETÍ 2013 • VÝTISK PRO OBČANY OBCE ZDARMA

## Jaké bude léto?

Ano.

Takovou otázku si položil snad již každý z nás. Čím nás naše matka příroda potěší, či snad zarmoutí. Léto.... Po jaru nejočekávanější období roku.

V minulém čísle jsem psala:... A zimu máme za sebou. Ano, kalendářně to ano, ale když jsem objížděla vaše poštovní schránky a brodila se přitom sněhem, tak v tu chvíli mi bylo poněkud trapně. Říkala jsem si: „Vždyť já vlastně těm mým čtenářům lžu.“ Na svou obhajobu musím podotknout, že v době, kdy jsem název vymýšlela, jaro tu bylo v plné parádě. Ale matka příroda rozhodla jinak a ještě nám dala ochutnat zimního počasí.

Nakonec jsme se ale jara dočkali a nyní je již vše rozkvetlé a naše zahrádky jsou v plné parádě.

Zahrádky a květinové záhonky ožily. V současné době máme vše již zaseté a zasázené. Těšíme se, jak vše krásně roste a nekompromisně vytrháme každý plevel, který se odváží na našem krásném záhonku vyrůst.

Je tu ale ještě jedna rostlina, která nám dělá vrásky na čele. Tráva. Vzhledem k častým deštíkům se tráva velice daří. Nezbyvá, než si povzdechnout, chopit se sekačky a následně již s odevzdaným výrazem ve tváři projíždíme naše trávníky. Unavilo nás to, ale ten příjemný pocit při pohledu na úhledně upravený prostor okolo domu, nám stál za to.

Také jsme se společně sešli při několika obecních akcích.

Ani na jedné nám počasí moc nepřálo. Přesto se sešlo několik občanů, kteří se nezalekli napadaného sněhu a vyšli vítat jaro ke **Kamennému hříbu** nad Suleticemi. Ráno byla docela zima, ale sluníčko se nakonec slítvalo a svítilo nám na cestu.

Dne 30. dubna se nám z dětí a několika sousedek staly čarodějnice a spolu s ostatními návštěvníky společně oslavili začátek čarodějnického reje, který předchází Filipjakubské noci.

Na počátku května opět projížděly přes některé naše obce „VETERÁNI“. Konal se 12. ročník závodu O pohár hraběte Chotka. Trasa závodu vedla z Velkého Března přes Zubrnice, Homoli u Panny, Třebušín, Ploskovice, Litoměřice a Rýdeč zpět do Velkého Března.

Největší rozruch vzbudil americký veterán Auburn Speedster, kterým se proháněla kdysi i zpěvačka Madonna. V Evropě najdeme pohopuhé dva kusy.

K nejobdivovanějším modelům patřila stará sanitka, Tatra 57 z roku 1933 známá pod označením Hadimrška, Jawa 350 DKV z roku 1939, Praga Alfa z roku 1929, Jawa Minor z roku 1939 nebo „čezeta“ 250 z roku 1938.

I v naší obci se konala akce Noc kostelů, o které se zmíním dále v občasníku.

Také jsme si zatancovali na sále v hostinci U Horáčků při Májové taneční zábavě.

Dne 1. června jsme oslavili s našimi dětmi Dětský den. Pro velký déšť se opět celá akce přesunula na sál do hostince.

*(Dokončení na následující straně)*



Veteráni v naší obci...



Výlet na Kamenný hřib.



Zásahová vozidla dávno minulých let...



Sraz bývalých spolužáků v hostinci U Horáčků.



Jarní povodeň.

Nadále déšť neustával a rozvodnily se všechny naše potoky a potůčky. Mnozí z nás měli plno starostí s vodou, která vtekla do domů nebo poničila zahrádku. Ale co je to proti tomu, co prožívají lidé, kteří bydlí níže u řeky a mají zatopené celé domy a defacto přišli o všechno.

Ano, letos nás opět překvapila velká voda.

Již tradičně se v první pátek v měsíci červnu konal v Homoli u Panny v hostinci U Horáčků sraz bývalých spolužáků ze Základní školy v Třebušíně a Homoli. Tentokrát poprvé bez pana učitele Lončáka, který dva týdny před srazem skonal.

Druhý červnový týden konečně přestalo pršet a zasvítilo i sluníčko, na které jsme již velmi dlouho čekali.

Doufám, že krásné počasí dlouho vydrží a letošní léto se proběhne tak, jak má.

Přeji všem dětem a studentům krásné prázdniny a dospělákům vydařenou dovolenou.

E.S.



Dětský den doprovázel neustálý déšť.

## Bláhov neboli Plahow leží v nadmořské výšce 500 m n. m.

K dříve samostatné horské obci, která dnes administrativně náleží k Homoli u Panny, patřila ještě osada Liškov (515 m n. m.). Zástavba Bláhova, jež koncem 20. století doznala velkých změn, je rozložena v mírně zaobleném pokračování Sokolího hřebene, při jihovýchodním úpatí jeho krátkého, dosti strmého výšvihu. Ves byla známa už ve 2. polovině 12. století, zmiňovaná je v roce 1167 jako majetek Hrozny Tepelského. Od něho ji získal r.1177 litoměřický kastelán Bleh z Třebušína a po něm pravděpodobně získala své jméno. Po dvaceti letech ji pak Bleh věnoval tepelskému klášteru, který ji r.1233 pronajal řádu německých rytířů. Jejich panství ukončily husitské války. Následně se zde vystřídalo ještě několik majitelů (např. rody Valdštejnů a Vartemberků). Po skončení třicetileté války odešli majitelé statků Blahov a Babiny II do exilu. Vrchnost tak majetky zabavila a ze dvou opuštěných statků zřídila jeden dvůr. Další rozvoj tohoto sídla - obce nebyl nijak závažný. Za sto let, mezi roky 1780 a 1880, se počet domů zvýšil pouze o jediné stavení (z 21 na 22) a žilo tu (včetně Liškova) 205 obyvatel. Pak jejich počet již trvale klesal. Po dalších 40 letech zde ve 28 domech bydlelo 147 Němců a žádný Čech. Část obyvatelstva se v místě nebyla schopna uživit a muse-

la docházet za prací jinam, ostatní se zabývali především dobytkařem a polářem. Obec byla přiškolena k Homoli. Bláhov, obklopený pastvinami, se zbytky mezových porostů a menšími lesíky, leží v krajině, která se otevírá širokým výhledům k nejvyšší hoře Verneřického středohoří - Sedlu (726 m n. m.), na horu Kuklu (679 m n. m.) s nápadnou telekomuni-



Bláhov kaplička.

kační věží, do hlubokých údolí Homolského a Lučního potoka a na souvislý, jen málo zvláště hřeben Matrelíku (668 m n. m.) a Bukové hory (683 m n. m.) s monumentální, přes 200 metrů vysokou věží televizního vysílače. Obec se v poslední čtvrtině 20. století radikálně změnila. Z tradiční zemědělské a obytné na rekreační a zahrádkářskou. Po rozsáhlejších demolicích byla část původního stavebního fondu nahrazena zahrádkářskou kolonií s malými chatkami, která zčásti pronikla až do návesního prostoru. Původní dispozice sice zůstala téměř zachována, došlo ale k rozdrobení zástavby na malé objekty měřítkem neodpovídající prvotnímu charakteru. Z několika tradičních objektů s dochovanými prvky lidové architektury zaujme především stavení čp. 18, což je velká, výrazně obdélná patrová roubenka s podstávkou a vysokou sedlovou střechou, požívající památkové ochrany. Na malé návsi pak dodnes přechkala kaplička z r. 1865, čtvercového půdorysu s hranolovou zvoničkou nad průčelím. Byla opravena místními občany v roce 1996. Další chráněnou památkou je socha sv. Prokopa z první poloviny 18. století. V roce 1970 byla přemístěna z obce Vítop na pozemek chalupy čp. 18.

E.S.

Zdroj: ukp97.severní polabí - obce Ústecka

# Dětský den 2013



Letošní dětský den 1. června vyšel přímo na sobotu, ale počasí nám vůbec nepřálo, a tak kulturní výbor obce Homole u Panny byl donucen celou tuto akci přestěhovat na sál hostince U Horáčků.

To však nijak nezkazilo náladu našim dětem a v při mnoha soutěžích se skvěle bavily.

Celou akci zahájil místní taneční kroužek pod vedením slečny Evy Struhárové ml. Před-

vedli taneční sestavu s názvem Plamínek. Bylo to jejich úplně první vystoupení na veřejnosti a sklidilo tak obrovský úspěch, že o přestávce mezi soutěžemi bylo požádáno o zopakování jejich vystoupení.

Pro děti bylo připraveno mnoho soutěží, ale pro nedostatek místa mohly probíhat vždy jen dvě soutěže souběžně. Děti dostaly lístečky, kam jim po splnění soutěžního úkolu bylo dáno

razítko a poté si šly teprve vyzvednout nějakou tu cenu. Dáreček v podobě malé hračky nebo sladkosti. Při soutěžích mezi dětmi pobíhal růžový zajíček a Bart Simpson, kteří si s nimi také zaskočili a zatancovali.

Po celou dobu vládla na sále veselá nálada, děti se námahou bavily a vůbec jim nevadilo, když po ukončení akce oblékly pláštěnky, popadly deštníky a spěchaly domů. **E.S.**





## Noc kostelů 2013

V rámci akce - Noc kostelů 2013 aneb za kostelíky na druhém břehu Labe - se i kostel v Homoli u Panny stal jednou ze zastávek autobusové exkurze, která se konala v pátek 24. května.

V letošním roce jsme patřili mezi šest kostelů, které objížďely dva autobusy s návštěvníky.

Po dvacáté hodině přijel první autobus a hosté si mohli prohlédnout náš kostel sv. Pia

V., dozdobený starými fotografiemi našich obcí, které za tímto účelem poskytl pan Pajma z Homole u Panny. Dále bylo zpřístupněno naše obecní mineralogické muzeum J.E.Hibsche. Hosté se zde mohli osvěžit teplým čajem a ochutnat koláče a jablkový závin, to vše z kuchyně našich místních ochotných žen. O tom, že vše řádně chutnalo, svědčily poloprázdné podnosy, které čekaly na další várku hostů z druhého autobusu, který dorazil asi za hodinu.

V rámci této akce se také prodávaly Lázeňské oplatky. Vybrané peníze budou poskytnuty na potřebné opravy kostela.

Mimo organizované akce také přijžděli hosté soukromě po vlastní ose. Kostel navštívilo celkem 120 hostů a muzeum 104. Tento pátek zde bylo opravdu rušno a budovy mohly být uzamčeny až po dvaadvacáté hodině.

Podle spokojených výrazů v obličejích návštěvníků usuzují, že se jim u nás líbilo a někdy se k nám opět podívají.

E.S .

## Reakce občanů na články v Homolském občasníku

■ Ne, opravdu jsem nechtěla rozebírat kvalitu a obsah uveřejněných článků v Homolském občasníku. Ctím svobodu slova, a proto každému, kdo mě požádá o otištění svého příspěvku, jej zveřejním. Samozřejmě obsah textu nesmí být hanlivý nebo urážlivý.

Eva Struhárová, redaktorka

### ASI NEUMÍM ČÍST...

Když jsem si přečetl v posledním čísle Homolského občasníku článek Mgr. M. Markse o tom, že paní Struhárová vytvořila další obdivuhodný článek, našel jsem si číslo 71 z 3. čtvrtletí 2012 a pečlivě jsem si článek redaktorky E. Struhárové o názvu „Práce veřejně prospěšných pracovníků není zanedbatelná!“ přečetl. Ačkoliv jsem četl článek několikrát, nechápu ho jako článek „.... s tématem oslavy skvělé práce našich veřejně prospěšných pracovníků“ nebo jako „Ódu na VPP...“. Dále jsem v článku nenašel ani zmínku o fotografiích s nějakým odkazem, že na snímku je nejpracovitější VPP, jak píše M. Marks. Navíc jsou na fotu dvě postavy. Tak která postava je ta nejpracovitější? Já třeba snímek beru pouze jako ilustrační foto bez popisu. Nic víc.

Osobně jsem předmětný článek pochopil tak, že se jedná o popis rozmanité činnosti VPP jako celku, bez jakýchkoliv přívlastků. A to závěrečné „zvolání“? Je to vlastně apel na občany, aby veškerý odpad uklízeli tam, kam patří - do popelnice. Aby obcí nepoletoval odhozený papír, nepovalovaly se krabičky od cigaret, plastové láhve a jiné obaly. Aby se podél silnic nepovaloval odpad v plných plastových pytlích atd. Pochopil jsem článek jako normální popis činnosti se snahou o výchovný apel na občany. Pokud takovýto článek považuje Mgr. M. Marks za „blábol“, za „bezobsažnou agitku obecního úřadu“, pak je mi ho upřímně líto. Svůj názor na činnost VPP může zastupitel Mgr. M. Marks prezentovat v Homolském občasníku bez zbytečného napadání činnosti redaktorky paní E. Struhárové. Pokud to, vzhledem k jeho konfliktní povaze, dokáže.

Václav Kavan, místostarosta

■ V minulém Homolském občasníku se vyjádřil Mgr. Martin Marks k činnosti veřejně prospěšných pracovníků. Je to právo každého občana, vyjádřit své kladné i záporné stanovisko k dění v obci. Pouze argumenty musí být pravdivé, což pan Marks nedodržuje. V žádném případě jako ob-



Autobusová čekárna Suletic.

čané Suletic nesouhlasíme s jeho tvrzením, že „...autobusová čekárna aspiruje na vítěze v soutěži „Smetiště roku“. Zastupitel Marks totiž neví, že si zastávku udržujeme sami. Určitě neví, že jsme si zastávku sami vybavili odpadovým košem upevněným na stěně, že jsme ji vybavili lavicí k sezení, že jsme ji opatřili ochranným nátěrem a že si úklid čekárny zajišťujeme průběžně sami. On se těchto dobrovolných akcí nezúčastňuje. Proto tak píše. Dále nesouhlasíme s jeho tvrzením, že obecní cesty v zimě nikdo neudrží. Otázkou pouze je, co on všechno považuje za obecní cesty vyžadující odklizení sněhu. A o sekání trávy na obecních pozemcích, vzhledem k jejich rozmístění a rozloze, nemá smysl mluvit.

Z vlastních zkušeností víme, že se dá každý nedostatek projednat na OÚ. Ale vždy jde o způsob komunikace a pravdivosti argumentace. A to v článku Mgr. M. Markse postrádáme.

Připojen podpis 24 občanů z místní části Suletic

■ Pro paní Struhárovou: Četl jsem ten článek pana Markse.... To je tedy neuvěřitelné hulvátství označit články za bláboly... nenechte si otrávit práci. Musí to být hodně nešťastný člověk.

P.V.

JUBILANTI...



# Blahopřejeme



Hásková Anna



Kubová Brigita



Lejková Jaroslava



Nikodýmová Anna



Pilníková Dana



Purkardová Jiřina



Ing. Šíma Jan

**Kubová Brigita** 18. 3.  
65 let • Bláhov

**Pilníková Dana** 25. 3.  
65 let • Homole u Panny

**Ing. Šíma Jan** 3. 4.  
65 let • Sulečice

**Lejková Jaroslava** 16. 4.  
65 let • Sulečice

**Nikodýmová Anna** 25. 4.  
65 let • Liškov

**Hásková Anna** 26. 4.  
80 let • Nová Ves u Pláně

**Purkardová Jiřina** 13. 5.  
75 let • Lhota pod Pannou

**Burianková Libuše** 23. 5.  
60 let • Haslice

## Májová taneční zábava

V sobotu 25. května 2013 od 20.00 hodin pořádal kulturní výbor obce Homole u Panny v hostinci U Horáčků májovou taneční zábavu. K poslechu a hlavně k tanci hrála skupina Derby. Opět byla připravena soutěž o ceny, kterých bylo opravdu dost a vše bylo korunováno slosovatelnými vstupenkami o hlavní ceny. Věřím, že se hosté dobře pobavili, zatancovali si a již se těší na naši příští pořádnou „tancovačku“. **E.S.**





# Vzpomínka z polí a luk

Pro velký ohlas na uveřejněné fotografie žen na poli, tentokrát ještě pokračuji na stejné téma. Doufám, že se u prohlížení dobře pobavíte a hlavně poznáte osoby a zavzpomínáte na ně.

Za půjčené fotografií děkuji paní Janě Pilníkové a Ludmile Hříbalové (Vítkové).

Postupem času budu nadále zveřejňovat další.

Kdo ještě doma nalezl nějaké zajímavé fotografie a poskytl by mi je k okopírování, může také přispět k obsahu našeho časopisku. **E.S.**



## Vážme si našeho vesnického domova!

### FEJETON...



Ano, porovnejme, jak si tu žijeme my a pak ti.... v Praze.

Kamarádka z webu mi poslala popis jedné z mnoha vycházek se svými pejsky.

**Jaro na periférii Prahy**, to je taková zvláštní věc: Miluji ho, vždy se na něj těším, ale co mi opravdu vadí, jsou všude přítomné odpadky, které se po oblevě vynoří a bijí mě do očí. Rve mi to játra, které naštěstí ještě mám, protože nepiji alkohol ... Kdybych měla srdce, prasklo by mi žalem, nad tím, jak jsou lidé zhovadilí a opovrhují tím nejužasnějším, co máme... Dnes

jsme si vyrazili s Edou a Bambi na malý „špacírgang“. Dělal jsem fotky na důkaz, že to jaro fakt přišlo a taky abychom si připomněli, jak budou za pár měsíců vypadat ta pole, po kterých se dá tak nádherně běhat. Víte, za nějaký čas, přes ně totiž zřejmě povede čtyřproudová silnice, aby lidé byli ještě línější a nemuseli už chodit pěšky. Kolem budou stát ty „úžasně“ domy, které mě dohánějí k šilenství, protože jsou to prostě králikárny... Představuji si, jak se jednoho dne, do takového domu přistěhuje malý Pepíček a ve škole bude psát do slohové práce: **Bydlíme v krásném domě**, ve veliké zástavbě... Ne! V krásném domě bydlí moji rodiče... Mají zahradu a stromy, kolem kytky a taky si mohou v létě natrhat angrešt a rybíz... To je krásný dům! Bambi na poli sbírala plastové

lahve a jiné vymoženosti této moderní doby. Já se jí tedy snažila po tom poli honit, ale... zase asi ne až moc, protože moje tenisky zůstaly stále stejně bílé. (Prý podle obuvi se člověk pozná??? Co vy na to? A když jsme se blížili k domovu, tak při pohledu na tu hrůzu, které lidé říkají „bydlení“ a „spokojený život“, na mě padla otázka: **KAM TO LIDSTVO SPĚJE?** Ale jinak jo) Venku se nám líbilo, zvláště, když jsme se k civilizaci otočili zády a snažili se ignorovat její „vymoženosti“ - především ten odpad všude kolem.

**Ivanka Akina, Praha**

*Uvědomili jste si ten rozdíl?! Jaké máme štěstí, že bydlíme v těch našich malinkých vesničkách poskládaných do kopců okolo Homole u Panny?* **E.S.**

# Pálení čarodějnic na hřišti u Myslivny



V úterý 30. dubna v 17.30 hodin ožilo hřiště u Myslivny v Homoli u Panny rejem mnoha malých i velkých „čarodějnic“. A že se jich letos urodilo mnoho! Členové kulturního výboru to měli opět velice těžké s rozhodováním o té, která je tou „nejkrásnější“. Naprosto úžasné vypadaly všechny.

Nakonec byla udělena hlavní cena za 1. místo Klárce Brabencové, na 2. místě byla Míša Pavlovcová a na 3. místě byla Míša Blažková. Ale i všechny ostatní byly odměněny malým dárečkem.

Po společném focení u velké hranice s maketou čarodějnice, kterou postavili členové kulturního výboru za pomoci ochotných spoluobčanů, měly děti možnost si opéci buřta na malém ohýnku poblíž.

A už nastal ten okamžik zapálení velké hranice. Zprvu se vyvalilo obrovské množství štiplavého dýmu, ale za chvíli jej vystřídaly plameny ohně, které čarodějnicí zcela pohltily. I my jsme se následně mohli přiblížit a trochu se u plamenů ohřát, když už nám počasí vůbec nepřálo a bylo velmi, velmi chladno.

E.S.



## Jarní pochod na Magnetovec - Skalní Hřib

Je sobota 23. března 2013 a podle kalendáře jaro, ale den se probouzí do mrazivého rána. Zima se nechce vzdát své vlády. Přesto se v Homoli u Panny na návisi, v deset hodin, sešlo asi dvacet zájemců o jarní pochod na Magnetovec neboli Skalní Hřib.

A už vyrážíme! Směr - Nová Ves u Pláně. Tváře nás ještě zebou od ranního mrazíku, ale teď již na nás začíná mírně svítit sluníčko. Hned je nám veseleji a snad i tepleji.

Procházíme polní cestou směrem na farmu Babiny II. Objeďeme ohradu s hovězím dobyt-

kem a s radostí přijímáme pozvání do společenské místnosti. Ohříváme se tam a přijímáme nabízenou kávu a čaj. Dokonce nám paní Radičová posílá výborný čerstvě upečený koláč. Děti a mládež mají možnost prohlédnout si místní chlévy.

Ráda bych touto cestou chtěla za všechny zúčastněné poděkovat paní Radičové a všem, kteří nás vřele přijali a pohostili. Děkuje.

A zase pokračujeme v cestě. Slečna Kateřina Mužíková nás vede zkratkou přes pastviny.

Na křižovatce u Božích muk nás opouští a vrací se zpět na farmu. My pokračujeme po cestě, kterou si krátíme přes malé údolí s nedávno vysázenými ovocnými stromy.

Bloudíme lesem a hledáme cíl naší cesty - Kamenný Hřib. Po chvíli bloudění a následně telefonické navigaci nejprve přicházíme k Magnetovci a posléze scházíme strání ke „Hřibu“.

Přírodní památka Magnetovec - nad obcí Velké Březno se nelézá v nadmořské výšce 520 m a tvoří ji bizarní skalní útvary, mezi nimiž

*(Dokončení na následující straně)*

vyniká 8 m vysoký bazanitový Skalní hřib, vzniklý ze dvou lávových příkrovů, různě odolných vůči zvětrávání.

Po náležité prohlídce, odpočinku a společném focení se vydáváme na zpáteční cestu. Sluníčko již hřejivě svítí a mezi námi turisty panuje dobrá nálada. Zpět do Homole u Panny přicházíme kolem druhé hodiny. Ušlapání, ale šťastní, že jsme to navzdory studenému počasí nevzdali a nezástali doma jako mnoho našich spoluobčanů, kteří by se za příznivějšího počasí jistě také rádi zúčastnili.

Těšte se! Další pochody se plánují.

E.S.



## USNESENÍ...



### Výpis usnesení ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 02/2013, konaného dne 21. 03. 2013

#### I. ZASTUPITELSTVO OBCE SCHVALUJE

■ **030/02/2013** realizaci nabídky na poskytnutí úvěru, předloženou Českou spořitelnou a.s., na stavební akci „Stavební úpravy bytového domu č.p. 48 v obci Homole u Panny“. Současně zmocňuje starostu obce Ladislava Ptáčka a místostarostu Mgr. Václava Kavana k jednání s Českou spořitelnou, a.s., vč. oprávnění k podpisu smluvních dokumentů, dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.

■ **040/02/2013** předložené rozpočtové opatření č. 2/2013. Příjmy obce jsou 6 187 tis. Kč, výdaje obce jsou 7 988 tis. Kč. Vzniklý schodek ve výši 1 801 tis. Kč bude pokryt úvěrem poskytnutým ve výši 2 331 tis. Kč.

■ **050/02/2013** podání přihlášky za člena Homobního společenstva.

■ **080/02/2013** předloženou Smlouvu č. 3/U/H/2013 o bezúplatném převodu pozemku p.č. 234, k.ú. Homole u Panny, do vlastnictví obce a zmocňuje starostu obce k jejímu podepsání.

#### II. ZASTUPITELSTVO OBCE SOUHLASÍ

■ **060/02/2013** s poskytnutím finančního přís-

pěvku ve výši 3 000,- Kč organizaci ROSKA Teplice

#### III. ZASTUPITELSTVO OBCE BERE NA VĚDOMÍ

■ **070/02/2013** dopis MV ČR - odboru dozoru a kontroly veřejné správy ze dne 02. 01. 2013, č.j. MV-124663-6/ODK-2012, kterým bylo obci oznámeno vyřízení podání zaslání dne 07. 11. 2012 zastupitelem Mgr. M. Marksem. MV ČR uzavřelo podání s tím, že připomínky Mgr. M. Markse ke způsobu projednání závěrečného účtu a zprávy kontrolního orgánu a jeho žádost o zaslání kopie zprávy odeslané na OK KÚÚK vyřídila obec v souladu s § 82 zákona o obcích. Jediný zjištěný nedostatek, a to neakceptování návrhu M. Markse na zařazení opětovného projednání nedostatků v hospodaření obce za rok 2011 do programu zasedání zastupitelstva obce, byl odstraněn novelizací jednacího řádu schváleného usnesením na zasedání zastupitelstva č. 08/2012, konaného dne 20. 12. 2012.

Ladislav Ptáček v.r.  
starosta

Mgr. Václav Kavan v.r.  
místostarosta

### Výpis usnesení ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 03/2013, konaného dne 13. 06. 2013

#### I. ZASTUPITELSTVO OBCE SCHVALUJE

■ **030/03/2013** závěrečný účet obce za rok 2012 a schvaluje celoroční hospodaření roku 2012 s výhradou;

■ **040/03/2013** účetní závěrku obce sestavenou ke dni 31. 12. 2012;

■ **050/03/2013** uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemky p.č. 91, 36/3, 8/2, vše v k.ú. Babiny II;

■ **060/03/2013** uzavření smlouvy s EKO-KOM, a.s. Praha, č. OS201320001684, vztahující se k bezplatnému užívání sběrných nádob na tříděný odpad;

■ **0100/03/2013** konečné stanovisko OÚ Homole u Panny ze dne 13. 06. 2013, kterým OÚ odmítá jako neprokázané, účelové a scestné tvrzení zastupitele Mgr. Martina Markse, o údajné zpronevěře finančních prostředků, vybraných od nájemníků obecních bytů na úhradu poskytovaných služeb a dále tvrzení zastupitele Mgr. Martina Markse o zneužití pravomoci veřejného činitele.

#### II. ZASTUPITELSTVO OBCE SOUHLASÍ

■ **031/03/2013** s úkoly uloženými starostou obce s cílem odstranit zjištěné méně závažné chyby a nedostatky, vypsání ve zprávě o výsledku přezkoumání Obce Homole u Panny za rok 2012. Současně konstatuje, že uložené úkoly byly ve stanovených termínech splněny;

■ **070/03/2013** s vyhlášením záměru na prodej pozemku p.č. 67, k.ú. Sulečice.

#### III. ZASTUPITELSTVO OBCE BERE NA VĚDOMÍ

■ **090/03/2013** protokol č. 637/13/559 z kontroly provedené OSSZ Ústí nad Labem, kterým bylo prokázáno, že obec své povinnosti v kontrolovaném období splnila.

Ladislav Ptáček v.r.  
starosta

Mgr. Václav Kavan v.r.  
místostarosta